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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Lundi 15 Janvier 2024 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était ouverte aux clubs des Alpes Maritimes 

Etaient présents : P. BENATO, Y. BERNIER, D. GAIMARD, G. GONZALES, JP/HAAR, N. IONNIKOFF, G. 

LONGETTI, O. PERRET, S. PROUST F. SAVELLI et M. VASSALLO. 

Excusés : JR. BLAIVE , P. CRESTA, M. DORDOR, B. GROSSO, N. MICHELET 

Clubs représentés : CCCF, Châteauneuf, Grasse, GSEM, Le Broc, Mandelieu, Mouans Sartoux, Stella Sorts, Trinité 

Sports, Tourette Levens, Vence et Villeneuve.   

Invités : Eric MASSON Directeur de Ligue et Hugo BESCOND Service Civique FFTT (Intervenant sur le club de 

Villeneuve Loubet et le CDAM). 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 13/11/2023 

Après relecture rapide de ce CR et sans aucune remarque formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

o Intervention du Président  

Michel VASSALLO remercie encore le club de Villeneuve de permettre la tenue de ces réunions dans de très bonnes 

conditions et les membres du Comité Directeur ainsi que les dirigeants des clubs présents pour cette première réunion de 

l’année 2024 qu’il nous souhaite le meilleur possible ! 

Il nous demande ensuite d’observer une minute de silence en hommage à Rosine DEWARLINCOURT, membre de notre 

Comité Directeur (ainsi que de celui de la Ligue) depuis plusieurs années, décédée récemment.   

Il rappelle sa visite, accompagné de Bernard GROSSO, au Conseil Départemental, en vue d’obtenir une meilleure 

subvention de Fonctionnement. Cette subvention devrait être augmentée en 2024 par rapport à celle obtenue en 2023 ! 

Il rappelle également le rejet du Budget Prévisionnel Fédéral lors de l’Assemblée Générale de décembre 2023. 

Il souligne la très bonne organisation du Top Détection Régional qui s’est déroulé ce samedi 13 Janvier 2024 à Fos sur 

Mer ! 

Il excuse l’absence de Bernard GROSSO actuellement occupé par la visite des membres de l’ETTU suite à la candidature 

du club d’Antibes pour l’organisation du TOP 16 Européen 2025 (et 2026 et 2027). 

Il nous fait part enfin de la présence d’Éric MASSON notre Directeur de Ligue à cette première réunion de l’année et 

celle de Hugo BESCOND qui intervient à partir de ce mois de janvier dans le cadre du Service Civique sur le club de 

Villeneuve Loubet et au sein de notre Comité Directeur et dont les grandes lignes de ses actions seront précisées au cours 

de la réunion.    

   

o Point sur les Compétitions  

• Nikita IONNIKOFF note la bonne tenue du Championnat par équipes pour la première phase, rappelle que les 

inscriptions pour la seconde phase seront closes le 18 janvier et note que pour l’instant 18 équipes sont 

inscrites en D4 ce qui impliquera, si c’est confirmé, des poules de 6 équipes ! 

• Yes BERNIER rappelle les 37 absences excusées du second tour du Critérium Fédéral départemental et note 

l’importante participation des jeunes particulièrement au niveau des Benjamins. Pas de changement par 

ailleurs des lieux prévus pour le déroulement de l’épreuve au 3° tour. 
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• Michel VASSALLO et Pierre BENATO nous donnent quelques précisions sur les deux épreuves Vétérans : 

o Le Championnat Vétérans Régional s’est déroulé ce dimanche 14 janvier à Mandelieu (les résultats seront 

rapidement consultables sur le Site de la Ligue) à l’issue duquel 16 joueurs et joueuses seront qualifiées 

d’office comme le prévoit suivant le règlement auquel pourront être ajoutés quelques participants  

▪ - le reste des qualifiés, dans la limite des places disponibles, est déterminé par une inscription « 

libre » à la période, selon les modalités définies par la Commission Sportive Fédérale pour 

chacune des dix catégories, (en général les qualifiés supplémentaires le sont en fonction de leur 

classement aux points licences 

• Gérard LONGETTI rappelle les deux compétitions du mois de Février et Mars 

o Challenge Départemental Féminin Patricia SGRO le 18 Février à DUFY 

o Les Finales Départementales par Catégories Jeunes le 25 Février à Mandelieu  

o La Coupe Féminine par Equipe Départementale le 24 Mars à DUFY 

• La journée finale du Championnat par équipes Jeunes Départemental s’est déroulée ce samedi 14 janvier à 

DUFY nous attendons les résultats officiels. 

   

o Point sur les Commissions  

• Commission d’Arbitrage : 4 nouveaux JA1 dans les AM suite à la formation de début de saison 

• Commission Féminine : Suite au décès de Rosine DEWARLINCOURT le Président demande à Stéphanie 

PROUST si elle accepte de prendre la Présidence de cette Commission, ce qu’elle accepte, les autres membres 

sont maintenus et Stéphanie pourra présenter une éventuelle nomination lors de la prochaine réunion du CD.   

• Commission Jeunes et Technique : Olivier PERRET nous énumère les actions en cours ou prévues  

o Record de participation au TOP Détection Départemental : 47 jeunes présents 

o Regroupements Elite Jeunes : deux séances prévues au Nice Cavigal les 11 févier et 17 mars 

o Inter comités 2024 : Changement de règlement demandé par la Ligue AURA avec entre autres : 

▪ 1 Equipe par CD regroupant toutes les catégories avec obligation d’une équipe minimum de 4 

joueurs dont 1 fille, le CD gagnant étant celui ayant totalisé le plus grand nombre de points 

(plusieurs cotations ont été proposées) 

• Notre CD a demandé la possibilité d’inclure 2 « jokers » dans l’équipe (donc 

éventuellement 2 joueurs dans une catégorie) avec bien entendu la prise en compte  du 

meilleur résultat pour ne pas fausser le décompte général des points  

▪ Possibilité de doubles, à définir 

▪ Aide aux meilleurs jeunes :La commission a ciblé 3 jeunes pensionnaires au Pôle Espoir de Boulouris 

où le fréquentant tous les mercredis. 

▪ Finales par Catégories Jeunes Départementales du 1° Avril au Stella : les inscriptions seront closes 10 

jours avant la date de la compétition afin de mieux prévoir les horaires. 

• Commission Clubs :  Gerard LONGETTI, responsable de la Commission commence par re expliquer 

l’objectif du CDAM en la matière : 

▪ Permettre le meilleur développement de la discipline sur notre territoire par un meilleur suivi de 

nos clubs et une aide ciblée en fonction des besoins 

 Il passe donc la parole à François SAVELLI cocréateur du concept qui expose, à l’aide d’une projection, les 

différents dispositifs déjà mis en place ou qui vont l’être rapidement 

• Challenge clubs sur le développement du public jeunes (le lien sera communiqué rapidement) 

• Tableau de bord individualisé (le lien sera également communiqué dès que possible) 

• Fiche signalétique du club (à renvoyer à la Commission) 
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• Fiche d’évaluation club à mi saison pour déceler les éventuels problèmes rencontrés par le club et 

quelle aide peut apporter le CDAM 

 Pour mener à bien la mise en route de ces actions et dans le cadre de la découverte du CD et de sa politique 

d’aide au développement des clubs, Hugo BESCOND participera aux actions de la Commission dans le cadre 

de son Service Civique. A noter cependant que la plus grande partie de sa mission sera destinée à découvrir les 

activités du club de Villeneuve Loubet, en particulier sur le volet entrainement et formation du public jeunes.  

Pour conclure la réunion nous demandons à notre Directeur de Ligue de nous faire part de son appréciation sur 

cette initiative et les messages qu’il veut faire passer sur tous les sujets nous concernant : 

-  Souligne la candidature d’Antibes au Top 16 Européen, qui sera en concurrence pour l’attribution de la 

compétition avec l’actuel organisateur (Montreux).  

- Fait un point sur les listes ministérielles publiées au 1 janvier 2024 : 2 joueurs du CD06 sur les 11 de la ligue. 

- Revient sur le top régional détection : participation et médailles des clubs du 06 

- Formation AF : 14 animateurs ont été formés début janvier, dont 11 du département 06 

- Point sur les Inter Comités et la nouvelle formule en discussion 

- Réponse à une question sur l’opération 1 école / 1 table 

- Récupère du matériel informatique d’un club dans le cadre du projet de développement durable. 

- Fait un point sur le Ping VR à la demande du comité 

- Souligne l’intérêt du projet structurant du CD06 et de l’intégration d’un jeune, ayant la volonté de se lancer 

dans la formation professionnelle. Insiste sur le fait que ce projet doit être une aide pour l’accompagnement des 

clubs et non un contrôle. Les conditions de pratique et l’accueil de nos adhérents notamment vont être un enjeu 

majeur pour le développement des clubs dès la rentrée 2024.  

 

   Questions diverses : 

• Une requête a été adressée au responsable du Championnat Vétérans concernant les catégories V4 et V5 

féminines, consécutive au fait que l’on constitue souvent une poule constituée de joueuses des deux 

catégories par manque de joueuses dans chacune d’elle. La réponse du CD, après réflexion, est la suivante : 

▪ Les joueuses des catégories V4 et V5 ont attiré l’attention du Comité sur les grands écarts d’âge 

existant entre les plus jeunes V4 et les joueuses V5 les plus âgées. Les joueuses V5 souhaitent 

jouer tout d’abord les parties contre les joueuses de leur catégorie d’âge et, si elles le 

souhaitent, rencontrer des joueuses plus jeunes dans un tableau commun V4-V5. 

La prise en compte de cette demande sera étudiée pour la prochaine édition de la compétition. 

 

Aucune autre question n’est posée et donc la séance est levée à 21h30 et les participants à la réunion sont invités à 

partager la traditionnelle Galette des Rois ! 

 

Prochaine réunion le lundi 4 Mars 2024 à Villeneuve. Réunion réservée aux membres du Comité Directeur. 

Information confirmée en fin de réunion : Le club de Châteauneuf accueillera notre Assemblée Générale 

Elective à BAR sur Loup le 15 juin 2024 !   

 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 

                   

PJ :  Evolution des licences des Clubs du CDAM au 31/12/2023 par rapport aux licences au 31/12/2022        
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